

ASIGURAREA COMPLEXĂ DE CĂLĂTORIE
pentru clienții BC Maib S.A.

ASIGURĂTOR	Compania de Asigurări „DONARIS Vienna Insurance Group” SA			
ASIGURAT	Deținător al unui card de tip Visa Platinum și/sau Mastercard Platinum emis de Contractant			
CONTRACTANT	Banca Comerciala „MAIB” S.A., în continuare Maib, mun. Chișinău, str. 31 August 1989 nr.127, MD-2012, Adresa e-mail: info@maib.md			
OBIECTUL ASIGURĂRII	Sectiuni / Planuri			Plan de acoperire
				- PLATINUM -
				(EUR)
				Sume asigurate / Limite /Sublimate
				<i>aplicabile per card si an</i>
				30.000 EUR
				<i>Aplicabil pentru 12 luni</i>
				In total 30.000 EUR
S I	Asistenta medicala de urgenta si alte cheltuieli	Sub-limita	dureri dentare/ cheltuieli stomatologice:	150 EUR
			repatriere:	5.000 EUR
			ruda insotire in caz de spitalizare (cazare max.10 nopti + zbor economic):	750 EUR
			insotitor copii minori (cazare max. 3 nopti + zbor economic)	500 EUR
SUME ASIGURATE	S III	Interrupere calatorie		2.000 EUR
	S IV	Pierdere / distrugere bagaje	Sub-limita per articol	In total 500 EUR
				50 EUR
			Întârzierea bagajelor, dupa 6 ore	
S VII	Plecare intarziata / Legatura ratata	Sub-limita	pentru 12 ore intarziere:	80 EUR
PERIOADA DE ASIGURARE	Începe la data intrării în vigoare a contractului de asigurare complexă a deținătorilor de carduri bancare 01.01.2024, încheiat între Asigurător și Contractant și încetează la data 31.12.2024. Acoperirea 90 zile consecutive.			
	NOTA: Angajarea răspunderii Asigurătorului este condiționată de (condiții cumulative):			
	(i) validitatea cardului emis de Contractant			
	(ii) utilizarea de către Asigurat a cardului emis de Contractant pentru efectuarea plăților înafara tarii de reședință sau plata cheltuielilor de călătorie.			
MENTIUNI	In cazul producerii unui eveniment asigurat, apelati la unul din numerele de call-center: +40217779596 Global Assistance Services SRL – pentru evenimente asigurate produse in legatura cu calatoriile in afara granitelor Republicii Moldova; Email: asistenta@globalassist.ro			
Prezentul Certificat de asigurare valabil împreună cu Condițiile de asigurare privind Asigurarea complexa de calatorie pentru clienții BC "MAIB" S.A, anexate. Celelalte elemente ale Poliței, precum și detalierea celor menționate mai sus sunt prevăzute în Condițiile de asigurare mai sus menționate				